
 Протокол
№ 

гр. София,    09.05.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,   VІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,  в 
публично заседание на 09.05.2025 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Пламен Панайотов
ЧЛЕНОВЕ:    Евгения Иванова

Елеонора Попова

 
 
при участието на секретаря Елена Георгиева и при участието на прокурора 
Тони  Петрова, като  разгледа  дело  номер  3267  по  описа  за  2025  година 
докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното:

 На именното повикване в 10:26 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ – М. И. П., редовно призован по телефон на 10.04.2025 г., явява се лично.

ОТВЕТНИКЪТ – НАЧАЛНИК ГРУПА В ОТДЕЛ ПЪТНА ПОЛИЦИЯ – СДВР, редовно призован, 
представлява се от юрк. М., с пълномощно от днес.

За СГП се явява прокурор Тони Петрова.

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото и
ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА касационната жалба на М. И. П., срещу Решение № 757/26.02.2025г., постановено по 
АНД № 9622/2023г. по описа на Софийски районен съд, НО, 18 състав. 

КАСАТОРЪТ: Поддържам касационната жалба. Няма да соча нови доказателства.

ЮРК. М.: Оспорвам касационната жалба. Нямам доказателствени искания. 

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания. 



СТРАНИТЕ /поотделно/: Нямаме други доказателствени искания.

Предвид липсата на искания за събиране на други доказателства, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО.

КАСАТОРЪТ:  Моля  да  уважите  касационната  жалба  и  да  отмените  решението  на  СРС. 
Първоинстанционният съд е възприел една фактическа обстановка, която не само е юридически 
неиздържана, но и житейски нелогична, и неоправдана. Определено за мен е по-изгодно да се 
възприеме  тази  фактическа  обстановка,  но  тя  е  абсолютно  невъзможна,  защото  въпросният 
свидетел  М.  твърди,  че  патрулният  автомобил  е  правил  ляв  завой  в  посока  от      [улица]към 
[улица].  При  това  развитие  на  обстоятелствата,  ако  аз  съм  преминала  на  червен  сигнал  на 
светофара, за полицейските служители би било невъзможно да възприемат светлинния сигнал на 
моя светофар от една страна и от друга страна аз бих реализирала удар с дясно стоящите от мен 
на  кръстовището,  защото  светофарът  ги  пропуска,  а  тези,  които  правят  ляв  завой  следва  да 
изчакат, те са без предимство. Обективната истина е, че патрулният автомобил се движеше зад 
мен на кръстовището т.е., в моята посока на движение. Не съм преминала на червен светофар, 
защото бих реализирала катастрофа. Кръстовището не е голямо, може би около 10 метра,  т.е. 
навлизайки вече на зелен светофар, може би е светнало жълто. Затова още на момента възразих, 
че не съм преминавала на червен светофар. Моля да уважите касационната жалба.

ЮРК. М.: Моля да оставите касационната жалба без уважение, като неоснователна и недоказана. 
Изложените в същата заявления на касатора, целят само и единствено снемане на неговата лична, 
административна  и  наказателна  отговорност.  Считам  въззивното  решение  за  правилно  и 
законосъобразно, при правилно анализиране на доказателствения материал, както и при правилно 
изведени мотиви от същия. Ако въззивният съд е счел, че не е изяснена фактическата обстановка 
или не е била доказана по безспорен начин и без каквито и да било съмнения, не би постановил 
въззивното  съдебно  решение,  с  което  да  остави  в  сила  като  правилно  и  законосъобразно 
наказателното постановление. Моля да постановите справедлив акт, с който да оставите в сила 
въззивното  решение,  като  правилно  и  законосъобразно,  както  и  да  потвърдите  наказателното 
постановление. Считам, че предвид множеството извършени нарушения на правилата по ЗДвП, 
следва да имаме укорително отношение/поведение към нарушителите.    

КАСАТОРЪТ  /реплика/:  Аз  разбирам,  че  се  извършват  множество  нарушения  на  ЗДвП,  но 
съблюдавайки личното ми поведение /предполагам, че има справка/ ще се установи, че аз нямам 
нито едно такова за около тридесет годишен стаж. Преди този случай имах златен талон. За мен е 
обидно, че човек, който спазва правилата ще премине на червен сигнал на светофарната уредба. 

 ПРОКУРОРЪТ:  Моля  да  потвърдите  решението  на  СРС  като  правилно  и  законосъобразно, 
постановено  в  съответствие  с  материалния  закон  и  при  спазване  на  съдопроизводствените 
правила. Моля да оставите без уважение касационната жалба, като неоснователна.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи в 10:32 часа.



ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР:

 


